Fange den Tennisball' (1/51).
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Dominoeffekt (5/51)
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eine Kiste (&/51)
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Ball=schubsen (7/51)




Ein Wecker (8/51)




Pause 1 (9/51)
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Basketballwecker (10/51)
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Luftballon flieg (11/51)
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Befreie: den Luftballon (13/51)
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Kisten schubsen ' (14/51)
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Der laufende: Ball (16/51)
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Der Wecker (17/51)
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Hoffentlich aufgepasst (19/51)

RN ) e S . = e O Pl =
O e i e O e = e e ey e i B W . '-r.fﬁ’

=




Pause 4 (20/51)
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Stromversorger (21/51)
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Dampipfeife (22/51)
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Strom durch Dampf (23/51)
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Alarmanlage (25/51)
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Wettrennen (24/51)




Geburtstagsfeuerwerk (27./51)
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Knallende Luftballons (2B/51)
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Pause 3 (2%9/51)
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Zahnrader (30/51)
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Der Wandereimer (31/51)
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Ballonknaller (32/51)
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Die Knallmaschine (33/51)
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Der wandernde Eimer (34/51)
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Der Kerzenléscher (35/51)
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Die erste Dampfmaschine (37/51)
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Essenszeit (38/51)
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Transporter (39/51)
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Pause 2 (41/51)
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Die Post ist da (42/51)




Stromverteilung (43/51)




Das Zahnradschitf (44/51)
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Sternenbild (45/51)
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Suppe (46/51)
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Kistenkatapult (48 /51)
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Piratenfeier (49 /51)




Grosses Finale (50/51)
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Abschied (51/51)




